

# 污水厂窨井崩塌 大水呼啸冲向民居

## 居民梦中被水浪打醒惊慌出逃

昨日凌晨2时许,合肥市吴大郢城中村最南侧一排排自建房突遭大水袭击,转瞬间水位攀升至成人膝盖处,正在睡觉的居民被水浪打醒。原来,在一墙之隔的合肥市王小郢污水处理厂的一处窨井崩塌,虽然只有一墙之隔,但这口井却位于村庄上3层楼的高处,大水犹如从天而降。

■ 记者 张葳/文 黄洋洋/图



一户居民家中空调外机被冲出十几米

### 熟睡居民被水打醒

昨天上午,市场星报记者赶到现场,此时道路上和居民家中的积水已基本排完,但仍然可以闻到阵阵恶臭。

现场一名李姓大哥指着南侧的高坡告诉记者,大水就是从那个上面浇下来的。“你看看这些地面和旁边的草,都被大水冲坏了。”

据李大哥介绍,他家就住在污水处理厂旁边,只有一个铁丝网相隔。当日凌晨2点左右,他已熟睡,突然听到墙面有声音,“我以为地震了,就赶紧起

床,哪知脚刚下地,就感觉阵阵发凉。开灯一看,水已经快淹到床沿了。”

李大哥告诉记者,大水是从他南侧的窗户灌进来的,因事发紧急,他立即叫醒妻子和孩子,逃了出来。

住在李大哥下坡处的程女士同样也是被大水打醒,她告诉记者,开始只听到声音,以为是雨声,过了一会感觉脸上有水,起床后才发现家中进水了。

据了解,居住在附近的居民共有12户,他们家里全都遭了殃。

### 窨井崩塌个大口子

大水是从何来,是什么样的威力能转瞬间淹没12户人家?

居民肖克平告诉记者,这些水都是南侧污水处理厂的水,因靠近村庄边上的一口窨井爆开,导致大水瞬间涌来。

随后,记者来到二楼一户居民家,透过窗户可清晰看到,在房子上方一口硕大的窨井炸开一个大口子,井内水流

湍湍,轰隆隆的水声犹如瀑布声,时不时还有水花从井内溅出。

“这水就相当于从3、4层楼的高处往下浇,不仅如此,井内本身的水流就很大,可想而知当时的威力。”一居民说,当时一户人家的空调外机都被冲走十多米。肖克平家放在床头的5000块钱现金也被冲得无影无踪。

## 合肥车用压缩天然气价格每立方米上涨4毛

## 下月起,打的每公里多掏1毛钱

星报讯(周蓓蓓 记者 任金如) 昨日,合肥市物价局发布信息,9月1日起,合肥市(含四县一市)车用压缩天然气价格每立方米上涨4毛,调整为4.38元/立方米,批发价格(含税)调整为3.35元/立方米。

据了解,合肥市(含四县一市)使用西气联网市车用压缩天然气价格调

整为4.38元/立方米。使用川气的庐江县车用天然气价格由县物价局按每方不超过0.40元的调价水平制定。该价格自9月1日零时起执行。

记者还了解到,为了及时疏导价格上涨造成的出租车行业成本上升因素,经合肥市政府批准,于9月1日起对出租车公里租价进行联动调整。调整内

容具体为:起步基价不变,基价里程后车公里租价上调0.1元,即排量1.3升以下车型车公里租价由1.3元/公里调整为1.4元/公里;排量1.3升及以上车型车公里租价由1.5元/公里调整为1.6元/公里。空贴费和夜间补贴按相应比例调整。电动出租车不实行联动,仍执行原标准。

## “房叔”涉嫌贪污、受贿、滥用职权三罪

### 该案已提起公诉至庐江法院



星报讯(记者 王玮伟) 8月29日,记者从合肥市检察院获悉,备受社会各界关注的合肥“房叔”方广云一案,已由合肥市庐江县人民检察院向庐江法院

提起公诉。方广云被控涉嫌贪污、受贿、滥用职权三项罪名。

方广云原任合肥市新站区站北社区居委会书记,2012年底,当地12名村民实名举报其“非法侵占136套回迁安置房”。

2013年6月,据合肥市委外宣办通报,方广云于2012年8月被新站区纪工

委立案调查,同年9月因涉嫌犯罪被移送合肥市瑶海区检察院立案侦查。

记者了解到,此次起诉书指控被告人方广云在担任瑶海工业园站北社区党委书记期间,利用职务便利单独或伙同他人骗取公共财物,滥用职权,收受他人贿赂,应以贪污罪、滥用职权罪、受贿罪追究其刑事责任。

## 葡萄架下的露营,我们来啦

星报讯(姜小飞 记者 沈娟娟) 盼望着,盼望着,跟大圩葡萄的甜蜜“约会”就要在今天正式开启啦!跟着大部队一起去葡萄架下露营吧!

自从启动报名以来,由市场星报和大圩镇政府联合主办,安徽晨祥越野之家、安徽汽车救援网、陈家沟太极馆合肥分馆特别支持的“葡萄架下的露营”活动就受到市民的追捧,报名者超过100人。

出于安全角度考虑,本次露营活动将控制规模,挑选50名报名者亲赴大圩,5点之前在大圩新游客接待中心集结完毕。

自选搭档参加拔河比赛、自备烧烤装备烤出美味佳肴,在吃饱玩好后,游客们可以在露营基地中心广场参加篝火晚会,大家一起围着篝火唱着歌聊人生。

今天,让我们感受一场不一样的生活旅行吧!

## 万达城将添3座三星级酒店

星报讯(记者 任金如) 昨日下午的合肥土地拍卖市场又迎来了一宗巨无霸地块出让,竞买方为合肥万达城投资有限公司,在很短的时间内,就以总价4.052亿元拿下滨湖区该宗368亩土地。按照出让规定,万达城将再添3座三星级酒店。

按照出让要求,万达城将在地块内建有星级标准的绿色建筑,位于井冈山路以东地块的所有物业全部自持,含3座三星级酒店、1条酒吧街。并且,竞得人在自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起4个月内开工建设,井冈山路以东的商业用地在开工建设后2年半建成并开业。居住用地的建设周期不得超过2年半,竣工以结构封顶为准。

## 社区滚动播放“老赖”名单

星报讯(王鹏 王蕾 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市庐阳区法院获悉,从昨日上午9时起,该区各街道、乡镇及社区的服务大厅、服务中心的电子屏开始滚动播放失信被执行人名单,让“老赖”无处藏身。

据了解,庐阳区法院将列入最高人民法院网站的失信被执行人向区政府政务平台报送。之后,各街道、乡镇通过政务平台下载电子版,昨日起,各街道、乡镇以及全区71个社区服务大厅、服务中心的电子屏开始滚动播放失信“黑名单”。

此外,在各服务大厅、服务中心的显著位置也放置了失信被执行人纸质名单册供市民领取和查阅。

## 男子受贿10万给妻子治病

星报讯(记者 马冰璐) 利用职务便利,先后受贿9.65万元,用于支付妻子的医药费。昨日记者获悉,被告人唐某因犯非国家工作人员受贿罪,被合肥市瑶海区法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。

2013年,唐某利用担任马钢(合肥)钢铁有限责任公司办公室造价员,负责工程项目预算决算的职务便利,在妻子患病期间,先后收受某项目负责人李某所送现金3.5万元及银行卡一张(存有现金5万元),为其在工程预决算方面提供帮助。此外,他还收受承接某工程的某公司项目部负责人夏某所送现金1.15万元。唐某所收受钱财用于支付妻子的医药费。2013年9月,他向检察机关退出10万元。